
 

Der Nabla Operator

definiert die Operatoren der Vektoranalysis
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normale Vektoren kann man in

Verschiedenen Koordinatensystemen
ausdrücken

Vorsicht

sieht der F Operator in allen

Koordinatensystemengleich aus

I dumm aber

my
3

I muss mit Hilfe der Funktional
determinante in die anderen Koordinaten

Systeme umgerechnet werden siehe später
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Nebenrechnung

Falls die Rotation eines Kraffeldes
Verschwindet dann ist es eine

konservative Kraft

d h die geleistete Arbeit von Fler
ist vom gewählten Weg unabhängig

Was bedeutet das
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Jetzt Was passiert wenn wir einen geschlossenen

weg c nehmen d h










